



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα 18 Απριλίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με πρόσκληση του Δημάρχου Μεγαρέων Γρηγόρη Σταμούλη, πραγματοποιήθηκε τακτική συνεδρίαση του Τοπικού Συντονιστικού Οργάνου (ΣΤΟ), Πολιτικής Προστασίας

Με πρόσκληση του Δημάρχου Μεγαρέων **Γρηγόρη Σταμούλη** το Τοπικό Συντονιστικό Όργανο (ΣΤΟ) Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μεγαρέων, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με **τηλεδιάσκεψη** και συζήτησαν διάφορα θέματα ενόψει της αντιπυρικής περιόδου.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν εκτός του Δημάρχου, ο Αντιδήμαρχος αρμόδιος για την Πολιτική Προστασία κ. **Κώστας Φυλακτός**, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας των Μεγάρων κ. **Καϊάφας Δημήτρης**, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Μεγάρων κ. **Βανάκας Δημήτρης**, εκπρόσωπος Τμήματος **Τροχαίας** Μεγάρων, εκπρόσωπος του **Δασαρχείου** Μεγάρων, εκπρόσωπος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής κ. **Καστρίτης**, ο Δ/ντής της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Μεγαρέων κ. **Κώστας Κάμπαξης**, ο Δ/ντής ΚΑΠΕΣ του Δήμου Μεγαρέων κ. **Πρωτόπαπας Δημήτρης**, εκπρόσωποι του **Κυνηγετικού Συλλόγου** Μεγάρων, της **Ομάδας Εθελοντών Μεγαριτών**, του **Α.Ο. Κούρος**, και του **Σώματος Έρευνας και Διάσωσης** Μεγάρων.

Στη σύσκεψη εξετάστηκαν όλα τα θέματα ενόψει της αντιπυρικής περιόδου και συζητήθηκαν διάφορες προτάσεις σχετικά με τους τρόπους αντιμετώπισης οποιουδήποτε έκτακτου γεγονότος.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης**, πρότεινε να επιμηκυνθεί η αντιπυρική περίοδος διότι έχουν σημειωθεί φαινόμενα πυρκαγιών πριν την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου και αναφέρθηκε στην σημαντική βοήθεια των εθελοντικών οργανώσεων και στην ουσιαστική προσφορά τους στην αντιμετώπιση διαφόρων εκτάκτων καταστροφικών φαινομένων.

Επίσης επεσήμανε την ανάγκη διασφάλισης εφαρμογής ενός συστήματος επικοινωνίας μεταξύ των εμπλεκόμενων φορέων κατά την διάρκεια εκτάκτων γεγονότων για καλύτερο συντονισμό και σωστή διαχείριση αντιμετώπισης της όποιας έκτακτης κατάστασης.

Αποφασίστηκε στο Τοπικό Συντονιστικό Όργανο στο εξής να συμμετέχουν εκπρόσωποι της **Λέσχης Μοτοσυκλετιστών Μεγάρων** και των **Προσκόπων**.

Από τον εκπρόσωπο της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας γνωστοποιήθηκε ότι γίνεται έλεγχος στις δεξαμενές, που υπάρχουν ώστε αυτές να είναι πάντα γεμάτες και γενική καταγραφή των προβλημάτων που υπάρχουν ήδη.

Ο εκπρόσωπος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ανέφερε ότι πρέπει να υπάρχει γενική επιτήρηση για τις διάφορες δραστηριότητες των πολιτών, που ελλοχεύουν κίνδυνο πυρκαγιάς (αυτοί που καίνε ξερόχορτα, Μελισσοκόμοι κλπ.) και να υπάρχει καλή συνεργασία της Πυροσβεστικής με τις εθελοντικές οργανώσεις.

Ο εκπρόσωπος του Δασαρχείου γνωστοποίησε ότι θα προσληφθούν άμεσα 72 άτομα.

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**